
Tutorial

Rendicontazione del
Bando “Sostituzione di
generatori a biomassa
legnosa di potenza
inferiore a 35 kWt“

Ultimo aggiornamento 16 luglio 2025



Accesso con SPID, CIE o CNS/CNS TS del beneficiario del contributo su:
https://servizi.regione.piemonte.it/catalogo/gestionale-finanziamenti

https://servizi.regione.piemonte.it/catalogo/gestionale-finanziamenti


Seleziona il bando 0383 - DCR 364-6854 GENERATORI BIOMASSA



Per prima cosa clicca su “Gestione dati del progetto” e assicurati che i tuoi
riferimenti e i contatti siano corretti. Finpiemonte li utilizza per comunicare con te
in ogni fase della procedimento.



In particolare, nei DATI BENEFICIARIO, devi confermare la e-mail e la PEC su cui
vuoi ricevere le nostre comunicazioni.



Se accedi alla sezione SOGGETTI, puoi delegare un soggetto terzo affinché
rendiconti i documenti richiesti da Finpiemonte.

Consulta il tutorial 
www.finpiemonte.it/sites/default/files/agevolazioni/modulistica/Tutorial-abilitazione-terzi-1-25.pdf

https://www.finpiemonte.it/sites/default/files/agevolazioni/modulistica/Tutorial-abilitazione-terzi-1-25.pdf
https://www.finpiemonte.it/sites/default/files/agevolazioni/modulistica/Tutorial-abilitazione-terzi-1-25.pdf
https://www.finpiemonte.it/sites/default/files/agevolazioni/modulistica/Tutorial-abilitazione-terzi-1-25.pdf


Accedi a RENDICONTAZIONE e inserisci un NUOVO DOCUMENTO DI SPESA



DOCUMENTO DI SPESA Selezionare tipologia “Documentazione Generale della Rendicontazione”

PERIODO (1) data di acquisto del bene PERSIODO (2) data di rendicontazione

IMPORTO Indicare l’importo in euro comprensivo di IVA

Cliccare su AGGIUNGI ALLEGATI



Posizionati su /ROOT nella colonna di sinistra e seleziona la CARTELLA che riporta il tuo codice progetto 0383xxxxxx

Clicca sull’ icona “UPLOAD”  e carica tutti  i documenti obbligatori richiesti da Finpiemonte:

1.dichiarazione di conformità completa di tutti gli allegati obbligatori rilasciata dall’installatore relativo al nuovo impianto istallato;

2. fatture di acquisto o documentazione equipollente del pellet di classe A1 nel caso di impianti alimentati a pellet;

3.copia della marca da bollo utilizzata per la presentazione della domanda in cui si richiede di apporre una marcatura a penna o, nel

caso in cui la stessa sia stata assolta in modo virtuale, copia della Dichiarazione dell’imposta di bollo assolta in modo virtuale (Art.15

D.P.R. del 26 ottobre 1972 n. 642);

4.se non risulta essere il proprietario dell’unità immobiliare ma possiede la disponibilità dell’immobile residenziale dove viene realizzato l’intervento,

in quanto titolare di altro diritto reale o di diritto personale di godimento, si richiede di inviare, espressa autorizzazione del proprietario a realizzare

l’intervento (già trasmessa al GSE per la domanda a valere sul Conto Termico).

Attenzione: i nomi dei file non devono contenere spazi o caratteri speciali. Non devono essere superiore a 9 mega. Non possono essere

zippati.



clicca su CARICA

spunta i file che vuoi CARICARE

clicca ALLEGA e poi CHIUDI



Clicca su NUOVA VOCE

DI SPESA PER

ASSOCIARE IL

DOCUMENTO DI SPESA



Compila i campi
richiesti e salva



SALVA e torna a

RENDICONTAZIONE

Clicca su INVIA LA

DICHIARAZIONE DI

SPESA

Seleziona FINALE PIU’

COMUNICAZIONE DI

FINE PROGETTO

e clicca su VERIFICA

DICHIARAZIONE DI

SPESA



Assicurati di aver allegato tutti i documenti obbligatori richiesti e fleggali
nell’elenco.
Compila i dati del Beneficiario (Rappresentante legale) e clicca su AVANTI



Puoi vedere l’ANTEPRIMA della dichiarazione e se corretta
clicca su CREA DICHIARAZIONE per creare il file in formato pdf

PUOI APRIRE IL FILE, FIRMARLO DIGITALMENTE (FORMATO CADES P7M) CON FIRMA DEL
BENEFICIARIO E  CARICARLO IN PIATTAFORMA, SENZA RINOMINARE IL FILE;

IN ALTERNATIVA
STAMPA LA DICHIARAZIONE, FIRMALA CON FIRMA AUTOGRAFA, CARICA IN
PIATTAFORMA, INSIEME AD UN VALIDO DOCUMENTO DI IDENTITA’ DEL BENEFICIARIO,
SENZA RINOMINARE IL FILE



Puoi assicurarti di aver inviato correttamente la dichiarazione accedendo a

DOCUMENTI DI PROGETTO

Lo “STATO” deve essere INVIATO


